
Lot 1 
Rare Australian Evan Jones mantle clock surmounted with aboriginal figure throwing boomerang, marked to dial Evan Jones
Sydney. Movement number 1304. Case of square shape, with applied brass decoration. Has key, Running at time of
inspection. approx 28cm H x 13cm W x 10cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Pair of antique 19th century French carved ivory musical figures standing on turned wood barrels. Approx 15cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Chinese carved ivory tusk section of eight graduating elephant train, on wooden base, approx 8cm H x 38cm L
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Two carved ivory figures of Emperor & Empress, both signed, each approx 5.5cm H (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Swarovski crystal unicorn figure, approx 11cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Royal China Works Worcester blush ivory twin handled vase, with hand painted pheasants to front panel, gilt highlighted
throughout the body, marked to base 946, approx 23cm H
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Fine Antique 19th century Bohemian green glass & gilt highlighted vase, with central applied circular porcelain portrait of a
lady, approx 18cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Antique Royal Worcester lidded twin handled vase, front panel showing pheasants & woodlands to reverse. Signed Albert
Shuck (A Shuck), dated for 1906. Approx 36cm H
Estimate: 500 - 750
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Pair of long stem antique Japanese finely cast bronze vases, decorated with birds & turtles. Signed to bases. Approx 26cm
H (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Late Victorian Grainger & Co Royal China Works Worcester reticulated pot pourri vase and cover, the bulbous body hand
painted with two birds perched on a gilt highlighted branch, the other a single bird on gilt highlighted branch, upon three
scroll supports, with pierced lobed base and domed cover, marked to base 474, approx 18cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Well carved ivory figure of an elephant pulling a log, with rider to top. Standing on wooden base. Showing signs of
restoration. Approx 10cm x 16cm L
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Australian motif pewter sculpture of Gallahs on branches mounted to a amethyst crystal section base, approx 13cm H x
11cm W x 15cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Gouda Holland piriform vase, with Islamic decoration signed to base 33 5/4. Approx 16cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Fine French Aiguilles carriage clock, in a brass case, marked “Aiguilles” & 2988, Dial with Goldsmiths Company Regent st
London. Push repeat & Alarm, bevelled glass panels with key, untested, approx 19cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Lladro porcelain figure of a woman in bonnet holding umbrella, approx 32cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Pair of Crown Devon blush ivory pedestal vases, decorated with swags of flowers above an hanging planter to each,
marked to base, with gilt dolphin swirling around near the base each approx 28cm H (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Bing & Grondahl Copenhagen figure of a lady milking a cow, with cat in wait. Number 2017. Approx 18cm H x 20cm W
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Antique French or European bronze of a young boy playing bellows as a violin with coal nips, while seated. Unmarked.
Approx 14cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Lalique France bull paperweight, signed to base, approx 9cm H x 11cm L
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Royal Copenhagen figure of girl with calf, No 779, approx 16cm H
Estimate: 100 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Royal Doulton Art Nouveau long stem vase, impressed mark to base 8412, approx 26cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
Antique Royal Crown Derby yellow ground vase, with gilt highlighted floral decoration, marked to base. Restoration to base
edge. Approx 26.5cm H
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Finely carved ivory figure of an old fisherman hauling in his net, with young boy, standing on wooden base. Approx 18.5cm
H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Very fine Japanese Ginbari cloisonne three claw dragon motif vase, deep royal blue ground, ground, 15cm H
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Continental porcelain carriage with horses, signed to base, approx 11cm H x 24cm L
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Royal Doulton Falstaff HN2054, approx 17cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Fine pair of antique Japanese Kyō Satsuma porcelain vases, decorated with samurai & boys, each approx 31cm H (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Royal Worcester porcelain ewer with applied gilt dragon handle. Hand painted body with an owl on a branch and with two
birds against a fish scale background. Marked with green mark on the base, approx 28cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Well carved Chinese ivory figure of a female dancer, holding brush & branch, standing on wooden stand, approx 20cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Japanese carved hardwood bear, approx 13cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Carved ivory train of elephants, approx 18cm L
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Royal Doulton The Orange Lady HN1953, approx 22cm H
Estimate: 50 - 75
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 45

Vickers & Hoad - Decorative Arts & Furniture Auction - Southern Highlands - Starts 19 May 2024



Lot 33 
Moorcroft style baluster shape vase (Old Tupton ware sticker to base), approx 37cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Antique French Renaissance revival Hautin & Boulanger balustre form vase, with applied metal mounts two handles & base,
marked to base, approx 34cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Antique French Auguste Louis LALOUETTE (1826-1883) silvered bronze figure of a male violin player, in Abruzzo mountain
village costume (Italy - Europe), approx 25cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Royal Doulton Price And Joy HN2945, approx 18cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Decorative brass table desk cannon, approx 8.5cm H x 22cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Royal Doulton The China Repairer HN2943, approx 17cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Royal Doulton flambe red cup & saucer (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Lalique France clear & frosted glass dancing figure titled "DEUX DANSEUSES", signed to base also with label, approx 26cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Large Royal Worcester pot-pourri vase, liner & cover of oviform, painted with fruit against a mossy ground, signed by H.
Ayrton. Dated 1958, black mark to base. Approx 25cm H
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Royal Crown Derby "Chelsea Bird" figure group in pink & blue ground with gilt highlights, marked to base, approx 17.5cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Dresden porcelain figure of a Spanish female dancer, marked to base, approx 16cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
French brass cased carriage clock, of oval shape, alarm movement, 6 jewells, running at time of inspection approx 12cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Royal Doulton The Potter HN1493, approx 18cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Goldscheider Art Deco pottery figure of a female dancer by Claire Herczeg, marked to base, Model number 8134 -
1922-1942 stamp- approx 35cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Royal Doulton Flambe vase with rural landscape & cottage scene, approx 30cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Elliot of London brass lantern clock, movement number 29246-, untested, approx 23cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Modern Moorcroft Anemone pottery vase, stained glass effect c 1992, approx 17cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Vintage Moorcroft pottery squat vase of white ground, with red and yellow Hibiscus, Walter Moorcroft paper label to base,
approx 7.5cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Lladro "Pensive Clown" #5130 porcelain bust, approx 26cm H
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Carved Oriental god figure with silver inlay work, on matched wooden base, approx 31cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Antique copper & brass spirit kettle with burner, approx 34cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Moorcroft pottery Anemone vase, of green & blue ground, signed William Moorcroft to base, approx 15cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Royal Doulton The Wayfarer HN2362, approx 15cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
Vintage Northwood amethyst carnival glass footed grape and leaf bowl, approx 14cm H x 25cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Continental porcelain figure group of carriage & horses, crossed sword mark to base, approx 20cm H x 24cm L
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Vintage green glass & gilt highlighted grape and leaf design dessert/ trifle service comprising of six bowls & large serving
bowl, large bowl approx 10.5cm H x 20.5cm dia (7)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Moorcroft white ground Iris ewer, for the Moorcroft Collectors Club c1996, approx 24.5cm H
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Royal Delft Holland porcelain blue & white ovoid form vase, signed to base, approx 24cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Royal Worcester lidded pot pourri, Sweet pea decoration, 278/H4454. Lid restored. Approx 13cm H
Estimate: 180 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Antique Royal Worcester vase, with violet decoration unsigned, James Hadley design vase, tribute mark JH to base, marked
to base, approx 10.5cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Antique carved deer antler lidded snuff box, carved deer motif to base, unmarked, approx 4.5cm H x 8cm W x 6cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Set of three cast metal emu figures, unmarked, approx 4.5cm H & shorter (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Antique glass milk & twin handled sugar bowl with silver overlay, approx 7cm H & 11cm H (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Royal Doulton The Laird HN2361, approx 21cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Gallé style blue & yellow ground vase, signed, approx 11.5cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
Royal Doulton The Mask Seller HN2103, approx 21cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Continental porcelain carriage & horses, with figures, marked to base. Approx 22cm H x 41cm L
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Royal Worcester Anne Hathaways Cottage trumpet vase, signed by Frank R. Rushton (1900 - 1953), G923 mark to base,
approx 23cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Moser green glass goblet, with hand painted enamel work, base marked WMF, approx 24cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Grainger Royal China Works Worcester twin handled blue ground vase, decorated with bird & foliage, marked to base,
approx 19cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Pair of antique Royal Worcester cups & saucers, in cobalt blue with gilt highlights, marked to base (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Pair of leadlight panels, each approx 31cm x 23cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Framed silver floral filigree display, 925, approx 23cm sq
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
French Limoges porcelain plate of green border with gilt highlights, showing a courting scene to centre, marked to base,
approx 30cm Dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Set of three graduated wall hanging Beswick flying Grouse/Partridge, designed by Arthur Gredington, marked 1188-1, 2, 3
respectively, approx 19cm H x 25cm W and smaller (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Royal Doulton Disney Cinderella Off to the Ball Carriage CN8, #1005, approx 18cm H x 43cm L
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
Pair of vintage Capodimonte porcelain hanging plates, each approx 31cm Dia (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Vintage French medieval style wall tapestry, approx 130cm x 190cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Large Antique Victorian carved oak Jacobean revival arm chair
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Impressive antique carved oak set of three bookcases to include a four door example and a pair of two doors, 1 @ approx
196cm H x 208cm W x 49cm D and 2 @ approx 194cm H x 113cm W x 49cm D examples (3)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Oriental wool carpet, hand woven with birds and animals, approx 102cm x 165cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
D Cox (1800-) England, View in North Wales, watercolour, signed lower left, mounted in a 19th century gilt frame, approx
28.5cm x 44.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Unknown, early 19th century oval portrait of a gentleman, oil on canvas board, approx 59cm H x 49cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Large Chinese cloisonné vase, blossoming branches and birds, approx 38cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
French Ackerman Loire plastic champagne bucket, approx 21cm H x 21cm Dia
Estimate: 10 - 20
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Antique pink milk glass vase, decorated with flowers, approx 32cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Antique milk glass vase, decorated with winter bridge scene, approx 34cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Antique Victorian inlaid whatnot, approx 141cm H x 59cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
Ian Hansen (1948-.) Australia, Afternoon Departure, oil on board, signed lower right, approx 29.5cm x 37cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Vintage wall hanging tapestry, marked Belgium Gruope Flemish Tapestries - Le Roi Soleil (Canal de Bruges) approx 66cm x
106cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Fine antique figured walnut credenza, approx 163cm H x 136cm W x 44cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Pair of antique brass candlesticks, each approx 30cm H (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Decorative kangaroo & emu centrepiece with matched emu egg to centre. On patinated bronze base. Approx 28cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Vintage German hat mantle clock, untested, approx 24cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Hand woven wool camel bag carpet, approx 114cm x 61cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Georgian style bureau bookcase, AF, approx 232cm H x 112cm W x 48cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Rare antique M D Hoppert of Amsterdam dated 1771 - 18th century Dutch month long movement longcase clock, the hood
with stepped fret work pagoda top, barley twist columns, silver dial with moon phase and calendar aperture. Figured walnut
trunk. Stepped base with paw feet, along with weights and pendulum, untested, key & additional bits (in office B1726-1-74),
approx 226cm H
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Set of eight French style upholstered dining chairs (8)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
French Louis XV style cherrywood parquetry topped long dining table, approx 76cm H x 148cm W x 100cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
Most impressive large vintage German monumental three piece cut crystal vase, standing on wooden base, no marks,
approx 111.5cm H
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Royal Worcester Royal Garden Elgar tea service for six to include cups and saucers, teapot, sugar and creamer, total 21
pieces
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Royal Worcester Bournemouth part dinner service for six to include entree and dinner plates, soup bowls, cups and saucers,
tureen, serving platter, sugar (Af to one plate) approx 44 pieces
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Good Iranian hand knotted wool carpet, approx 319cm x 148cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Antique French Empire armchair
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Antique fruitwood beer hall hand pump, with brass tap, and pull, approx 118cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Althorp Living History Regency style settee, labeled see photo, applied gilt brass Spencer family crest to the scroll ends,
approx 98cm H x 236cm W x 91cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Antique English George III mahogany pembroke table, fitted with a single long drawer, standing on square tapering legs,
approx 69cm H x 87cm W x 90cm D (with sides up)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
French brass dish based three light briolette lamp, approx 49cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
French champagne bucket - Alsace Dopff & Irion, approx 27cm H x 19cm Dia
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Arts & Crafts oak circular table with pegged joints, approx 75cm H x 102cm W x 100cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
Rare custom made Fred Curtis Waterford crystal owl figure on wooden base, signed Fred Curtis Waterford 1993, Engraved
Feathertop To the Wisest Loveliest Lady I Know, No other known examples exist, approx 43cm H including stand
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Hand held magnifier glass in fitted wooden case, approx 24cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Carved ivory letter opener, carved with chains of camels, approx 16cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Antique Waltham USA full hunter keyless pocket watch, sub second dial, engraved presentation to inner dustcover dated
1912. Runs and stops (needs a service) approx 5cm Dia
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Aurapole nickel plated brass cased compass, number 7826, push button cover, working condition, approx 4.5cm Dia
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Nude covered sterling silver cigarette case, marked for Birmingham 1936, approx 7cm x 6.5cm
Estimate: 350 - 450
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Antique 1920's Omega gold wrist watch, sub section dial, number 6485532, engraved to back cover K M 25th 8th 1925
(running at time of cataloguing) approx 3.5cm x 3.5cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Rare example CYMA 925 mark military grade watch, with rare enclosed push button flip cover, approx 3.5cm Dia
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two well carved Japanese ivory small figures, both signed, approx 6.5cm and 6.2cm H (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Well carved Japanese okimono ivory figure group of man with fan, with little children beating drums, signed to base.
Approx 17cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
English sterling silver mounted bedside clock, (needs new battery) three hallmarked English sterling silver lolly boxes,
unmarked book form silver pill box, letter opener (6)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
Two volume set of antique Royal Crest Book, vol 1 & 11 Royal Book of Crests, Great Britain & Ireland Dominion of Canada
India & Australia, Edited by Joseph Maclaren Edinburgh Thomas C Jack (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Van Foong Ziangmanuaf mahjong set of bone & bamboo, in leather case, case approx 14cm H x 20cm W x 13cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Fine Swiss Reuge of Sainte-Croix cylinder musical box. Plays- Pachelbel Canon in three parts, with floral marquetry
decoration to lid, approx 10cm x 28cm L
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Antique Royal Worcester miniature cup & saucer with fruit decoration, circa 1925, some gilt losses, signed H Ayrton (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Antique blue & white dish, showing four putti with goat, approx 12cm Dia
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Chinese silver boat in case, marked 925, approx 15cm H x 21cm W x 6cm D
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Set of six antique dessert bottle coasters, pierced sides and gadrooned rims, each approx 4cm H x 8cm Dia (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Royal Worcester coffee can & saucer, fruit decoration, signed Lehmon (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Antique ivory ball on turned ivory stand, approx 17.5cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Antique Japanese carved ivory figure group, farmer and boy, signed, approx 14cm H x 11cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Selection - Antique Sheffield plate wine funnel, along with a funnel spout, fine cased set of grape scissors, butter shell,
approx 18cm L and shorter
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
Royal Doulton Figure Of The Year Belle 1996 HN3703, approx 22cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Collection of metal animals, penguin, seal, turtles, pig, whale dolphin label POTO, approx 7cm L and smaller (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Antique Japanese Meiji period fine Satsuma vase, of baluster form, painted with Immortals & nobles, signed to base, approx
10cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Japanese Kinkozan miniature lidded twin handled censer, decorated with nobles, signed to base, approx 10.5cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Royal Doulton Bride (White) HN3284, approx 22cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Royal Doulton The Piper HN2907, approx 21cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Antique Japanese Kutani vase, decorated with nobles, approx 12cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Early 20th century Japanese Satsuma miniature lidded censer, decorated with birds & Mt Fuji, signed to base, approx 6.5cm
H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Royal Doulton Soiree HN2312, approx 20cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Royal Doulton The Jovial Monk HN2144, approx 20cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Royal Doulton Prized Possessions HN2942, approx 17cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Royal Doulton Silks And Ribbons HN2017, approx 16cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
Royal Doulton Forty Winks HN1974, approx 17cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Royal Doulton Dorothy HN3098, approx 18cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Royal Doulton The Master HN2325, approx 15.5cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Henry Boker boxed Steele, box approx 39cm L x 9cm D
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Pair of Japanese Satsuma vases, decorated with samurai, approx 16cm H (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Pair of Mitchell's Old Irish Whisky jugs, approx 16cm H (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Pair of heavy cast brass jardinieres, decorated with fish motif, approx 8cm H x 21cm L x 15cm D (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Incense burner, with single wooden handle, brass & copper worked, approx 11cm H x 29cm L
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Antique shell body biscuit basket, pivot handle alternating flap opening top, approx 24cm H including handle x 20cm W x
12cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Italian Maiolica vase form plaque, Pax Et Donum with lamb, signed verso, approx 11cm H x 9cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two framed antique Royal Worcester porcelain circular panels, one with highland cows by H Stinton the other highland
sheep by Davis, each approx 6.5 cm dia (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Cast metal figure group of hear, see & speak no evil monkeys, approx 14cm H x 11cm W
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
Middle Eastern cast brass spice box, approx 7cm H x 11cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Cast brass figure of a Dragon, heavy, approx 8cm H x 23cm L
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Decorative bronze seated buddha figure, approx 16cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Collection of jade & hardstone fruits
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Antique Crown Fielding framed porcelain panel, Highland Cattle, by C Cox, approx 18cm x 23cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Antique French faux bamboo mirror, approx 47cm x 53cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Antique French faux bamboo mirror, approx 47cm x 42cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Antique French faux bamboo mirror, approx 56cm x 45cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Antique French carved walnut barometer. approx 72cm H x 33cm W
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Antique French dressmakers mannequin on tri form base, approx 155cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Impressive architectural open shelf bookcase, approx 228cm H x 168cm W x 42cm D
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Pair of hand painted glass moon flask vases, decorated with birds, approx 21cm H (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
Three autumn tone cloisonné vases, each approx 23cm H (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Pair of Middle Eastern vases, with brass & copper work, approx 16cm H (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Assortment of pottery figure groups to include clockmaker and others, Naples, Italian etc signed at bases, approx 24cm H x
36cm W and smaller (4)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Jefferson mystery Golden Hour electric clock, marked to base, untested, approx 23cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Pair of green enamel cloisonné vases, approx 26cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Cloisonne vase, decorated with cherry blossoms & bird, approx 26cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Middle Eastern copper ewer, approx 28cm H x 27cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Asian Cast brass jardinière with raised flower decoration, approx 14cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Pair of Chinese heavy cast brass lidded urns, approx 19cm H (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Chinese brass teapot, with dragon motif & mouse finial to lid, approx 16cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Pair of floral decorated porcelain candlesticks, approx 22cm H (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two antique bell weights, approx 19cm H and shorter (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 183 
Antique French Louis XV settee, carved frame, with linen slip, approx 157cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Pair of cow hide butterfly chairs (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Pair of cow hide four leg stools, each approx 50cm H x 40cm Dia (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Cow hide floor rug, approx 215cm x 203cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Cow hide X frame tray table, approx 81cm H x 64cm W excluding handles x 47cm D
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Armloffel armchair by Josef Hoffmann for Wittmann, Austria. In ebonised oak
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Antique French Renaissance revival carved walnut X frame chair
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Milk glass lamp with rose decoration, approx 48cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Italian ceramic jardiniere stand, most likely Capadomonti, approx 100cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
French rustic period style single drawer table, standing on square tapering legs, approx 74cm H x 91cm W x 64cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Pair of French Louis XV style leather armchairs with deep buttoned backs (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
French bronzed spelter illuminated sculpture of Napoleon planning battle - After Luighi Salesio - Veille de Wagram, 20th
century, on wooden base, approx 32cm H x 29cm W x 16cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
Antique French turned wood centre bowl and trumpet centre, approx 42cm H x 33cm Dia
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Max Mannix (1939-.) Australia, its in there swallowin the eggs, oil onboard, signed and titled lower left, approx 44cm x
59cm (large work for the artist)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Garry Fleming, The Youngsters, oil on board, signed lower right, dated 2002, approx 34cm x 52.5cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Antique 19th century French giltwood five piece lounge suite, upholstered with Aubusson needlework upholstery (5)
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Antique French machine worked tapestry tavern scene, approx 188cm x 116cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Andrew Patsalou (c1955-.) Australia, oil on board, two Kookaburras, signed lower left, dated 2002, approx 71cm x 50cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Garry Fleming, gouache on board, untitled, Parrot, signed lower right, approx 28.5cm x 21cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Andrew Patsalou (c1955-.) Australia. Budgerigars on gum nut blossom branch, signed lower right, 37 cm x 31 cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Andrew Patsalou (c1955-.) Australia. Finches on a branch, painting, signed lower left, approx 30 cm x 40 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Fine antique 19th century Japanese figure of a male fisherman, the head, hands & fish are of ivory, while the body & base
is bronze, approx 28cm H
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Small Gouda Holland ewer, approx 11.5cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Victorian China Works Worcester blush ivory ground reticulated pedestal vase, approx 15.5cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
Royal Worcester highland cattle vase of ovoid form, painted by Harry Stinton, dated 1941, #2491, approx 13cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Royal Worcester duck egg blue twin handled oviform vase, painted by C.H.C. Baldwyn with four swans taking flight from
bulrushes between raised gilt and red foliage. #1399. Restored to rim. Approx 16cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Royal Worcester fruit painted vase and cover, of ovoid footed shape with twin bracket and pendant handles, the vase
painted with pears and blackcurrants against a mossy background. #2713. One small fleck of gilt missing from rim edge.
Approx 24cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Large Chinese carved ivory figure, approx 32cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Royal Worcester fluted vase, 'Highland Cattle' by John Stinton, 1912, of squat form with long neck, painted both sides,
#1661, approx 23.5 cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
German porcelain musical figure group, approx 13cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Antique 18th century Worcester blue & white tea bowl, crescent moon mark to base, approx 4.5cm H x 7.5cm Dia
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Royal Worcester twin handled blush ivory vase with gilt highlights, central painted panel of blue wrens on branches, approx
18.5cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Emile Gallé style grape & yellow ground vase, signed, approx 22cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Moorcroft pottery pair of vases, signed Rachel Bishop 2002, approx 21cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Pair of Victorian blue glass flared vases, decorated with dog & rabbit, approx 18cm H (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 45

Vickers & Hoad - Decorative Arts & Furniture Auction - Southern Highlands - Starts 19 May 2024



Lot 218 
German porcelain musical figure group, approx 14cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Large antique mary Gregory peach glass vase, decorated with enamelled boy figure, approx 33cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Chinese carved ivory figure of whimsical female with flowers, on wooden inlaid vase, approx 20cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Carved ivory panel on stand, approx 14.5cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Georgian style Wuba mantle clock, bell striking movement and moon phase, untested, approx 27cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Royal Doulton The Auctioneer HN2988, approx 23cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Moorcroft pottery pomegranate vase, signed to base, approx 16.5cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Royal Worcester twin handled pink ground lidded vase, with central hand painted panel of a basket of fruit, gilt highlighted,
#1684, approx 31cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Gouda Holland pottery ewer, approx 19cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Early 20th Century Australian carved emu egg centrepiece, with a central emu egg carved with lyre bird and cockatoo,
above electroplated silver stand, with central Aboriginal figure, unmarked, approx 27cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Moorcroft pottery blue ground vase, marked to base, 26cm H dated 2000
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
Royal Worcester twin handled lidded vase, decorated with handpainted peacocks to central panel & handpainted verso,
marked to base, approx 22cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Moorcroft pottery squat form vase of blue ground, approx 10.5cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Carlton Ware red ground vase. 4217. Approx 9.5cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Pair of antique Japanese satsuma vases, decorated with officials, marked to bases, approx 12.5cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Antique WMF Art Nouveau figural decanter stand, approx 27cm H x 28cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Dresden porcelain figure group of courting gent & female on settee, marked to base, approx 17cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Antique blue overlay vase, decorated with floral spray panels & etched work, approx 15.5cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Royal Worcester miniature Hadley Ware vase, hand painted floral decoration, standing on four feet, circa 1905, approx
10cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Royal Doulton Carpet Seller HN1464, approx 24cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Royal Doulton The Foaming Quart HN2162, slight loss to edge of chair, approx 15cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Royal Doulton Tumbling HN3283, approx 23cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Large heavy cut crystal vase, decorated with a floral motif, approx 32cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
Large cut crystal pedestal centre bowl, standing on stepped square base, approx 25cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Lalique France large crystal swan with head up, engraved signature, approx 23.5cm H x 31cm L
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Joseph Ambrose Frost (1953-.) Australia, Sydney Harbour, oil on board, signed lower right, approx 15cm x 24cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Joseph Ambrose Frost (1953-.) Australia, Sydney Harbour, oil on board, signed dated lower right 85, approx 13.5cm x 24cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Joseph Ambrose Frost (1953-.) Australia, Morning Light Circular Quay East, oil on board, signed lower right, approx 14.5cm
x 19.5cm
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Sybil Hough, The ill fated Lurgurena, oil on board, signed lower right, approx 39cm x 49cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Andrew Patsalou (c1955-.) Australia, Birds of Paradise, painting, signed lower left and dated 2001, approx 49.5cm x 77.5cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Emanuele Cavalli, Blanchi, oil on board, signed upper right, paint lifting in places see pictures, Ex David Jones Art Gallery
Sydney, approx 31cm x 58cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Gerrard George Lants (1927-98) Australia, watercolour, approx 25cm x 53cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
D'Arcy W. Doyle (1932-2001) Australia, untitled, oil on board, signed lower right, approx 48.5 cm x 59 cm
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Ian Hansen (1948-.) Australia, Ship Flying Cloud, oil on board signed lower right, approx 19.2 cm x 19.2 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
D Watt, beach scene, oil on board, signed lower left, approx 31cm x 26cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
Frederic Bates (1918-2009) Australia, Yellow Gums, overlooking Finnells Bay, watercolour, approx 35cm x 46cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Antique French showcase with tambour style door below, approx 190cm H x 100cm W x 48cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Extensive Daum Bolero pattern crystal glasses, circa 1970's, setting for twelve (60 pieces) Provenance: Ex Hordern Family
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Antique French bronze double pot inkstand with central urn form pen holder, marked HP to base, approx 11cm H x 34cm W
x 16cm D
Estimate: 220 - 260
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Harry Fidler, British, 1856 - 1935, untitled, oil on canvas, signed lower right, picture approx 39.5cm x 53.5cm. Provenance:
Directly from the Hordern Family
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Antique French Lepine Paris red tortoise shell & gilt mantle metal clock, putti surmounted to top, the enamel dial marked
Lepine HR Du Roy, the movement to back marked Lepine A Paris, has pendulum but no key, untested, approx 44cm H
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Pair of French Louis XV style leather upholstered armchairs with matching foot stools, armchairs approx 91cm H x 82cm W x
80cm D (4)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Vintage French Louis XV revival marble topped two drawer commode, approx 84cm H 127cm W x 52cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Antique French trumeau mirror, pale green painted with gilt trim and central gilt basket of fruit above the mirror plate,
approx 190cm H x 116cm W
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
French Eugène Farcot swinging Cherub mantle clock, with unique pendulum of putti on swing, no key, untested, marked to
movement FARCOT Bte S.G.D.G A PARIS, in antique glass dome ebonized base, approx 39cm H
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Pair of cloisonne enamel vases, decorated with trees & birds, both on wooden stands, unmarked, approx 43cm H (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Set of six French Louis XV style dining chairs, with green drop in seats (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
French provincial style oak country table, fitted with a cutlery drawer to one end, approx 75cm H x 178cm W x 80cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Two antique French copper scoops, with turned wood handles, approx 46cm L and shorter (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Copper & brass coal scuttle, with delft handles, approx 34cm H x 30cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Large Antique French brass lidded jug, approx 48cm H
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Antique French letter slot with handle, green enamel & reads "LETTRES", approx 27cm W
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Antique French cane basket of oval shape with loop handle, approx 28cm H including handle x 44cm W x 32cm D
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Andrew Patsalou (c1955-.) Australia, painting Galahs, signed dated lower right, 2001, approx 49cm x 75cm
Estimate: 300 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
James Wynne (1944-.) Australia, Harbour view, oil on canvas, signed lower left, approx 39cm x 89cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Chinese hardwood candle stand, approx 141cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Very rare large blue ground silk wall hanging decorated with two phoenixes & wisteria on silk satin with fine and
magnificent embroidery, approx 172cm x 248cm
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Fine antique Chinese hardwood console table, pierced scroll ends, with matched mirror, purchased in Shanghai in the
1920-30's, approx 85cm H x 114cm W x 41cm D (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
Pair of Chinese copper finished metal vases, each approx 31cm H (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Large antique Japanese autumn floor vase, decorated with flower heads on a brown ground vase, approx 93cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Impressive large antique Japanese pottery baluster floor vase, painted in raised enamel panels of Samurai and geisha,
surrounded with fields of raised white enamel clouds, phoenix bird ring handles, various flower head mons, approx 94cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Large antique mataban green glazed storage vase, with brown dragon in relief, rope lugs to the top rim, approx 90cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
French carved oak two height buffet, well carved low relief decoration, approx 236cm H x 150cm W x 53cm D
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Antique walnut inlaid three tiered what not stand, approx 97cm H x 53cm W x 37cm D
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Antique French Napoleon III portico mantle clock, has pendulum but no key, untested, (AF - missing pin for pendulum),
approx 51cm H x 27cm W x 16cm D
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Antique early 19th century French school, oil on panel, unsigned, mounted in original frame, picture approx 34.5cm x
44.5cm. Provenance: Directly from the Hordern Family
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Andrew Park (Working 1940s-60s) Australia, The river path, oil on board, signed lower left. Provenance: Directly from the
Hordern Family, approx 35cm x 45cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Antique William IV reclining back library arm chair
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Set of six French high back mutton bone frame dining chairs, with upholstered backs & seats (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
French oak trestle table, approx 76cm H x 210cm W x 90cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Part service of Royal Albert Old Country Roses, enough for setting for six, plus photo frame, sandwich tray, salt and pepper
pots sugar bowl etc
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Circular white marble revolving table plateau, approx 48cm Dia
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Pair of French oak country chairs (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Iranian hand knotted wool carpet, of red ground, approx 193cm x 142cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Caucasian hand knotted wool carpet, three central guls on a blue ground, approx 201cm x 140cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Large antique Mary Gregory blue glass flared vase with crimped edge, showing young boy throwing apples from a tree
down to his female counterpart, approx 35.5cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Fine Venetian Green glass vase, enamel work of floral sprays, approx 21cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Royal Doulton, Biddy Pennyfarthing, HN1843, approx 22cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Royal Doulton The Balloon Man HN1954, approx 19cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Royal Worcester lidded twin handled vase, hand painted with tavern scene. Lid is restored and chipped, marked to base,
approx 28cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
Moorcroft baluster green vase, approx 26.5cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Royal Doulton The Jester HN2016, approx 24.5cm H
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Moorcroft pottery green ground vase, marked to base & paper label, approx 19.5cm H (Af - Cracked)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Royal Copenhagen Girl With Goose #527, approx 23.5cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Royal Doulton Blithe Morning HN2065, approx 18.5cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Royal Doulton Julia Figurine. Designed by P. Davies HN2705, approx 19cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Royal Doulton Dewars Whisky jug "Sporting Squire" with stopper, approx 22cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Lladro flower vase with sparrows, approx 26cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Royal Worcester Alice by Ronald Van Ruyckevelt No236, approx 22cm H
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Royal Doulton Regal Lady HN2709, approx 21cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Rare finely carved ancient mammoth ivory tusk section, later carved with the twelve zodiac animals. This tusk was
excavated in Siberia. over 10,000 years old - Standing on a well carved base, approx 62cm L
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Large Beswick brown glazed horse, marked to base, approx 30cm H x 35cm L
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
Three medium sized Beswick horses, one in grey white the other back, approx 17.5cm H & 19cm H (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Three small Beswick horse figures, approx 8.5cm H, 11.5cm H & 12.5cm H (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Quality 400 day Brass dome clock, untested, approx 31cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Pair of flared rim pedestal posy vases, approx 14cm H (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Good collection of carved mother of pearl shells and carved wood stands
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Fine antique Japanese porcelain hexagonal form bowl, signed to base, approx 3cm H x 6cm W
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two small Japanese Satsuma vases, approx 9cm H and shorter (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Twin handled pedestal vase, with hand painted floral decoration, marked Worcester to base, 28cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Royal Worcester ornamental ewer, of Highland cattle, signed John Stinton, dated 1913, approx 27cm H
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Collection of miniature Royal Doulton figures, Rose, Fragrance, Sunday Best, Marie & Bo-Peep, approx 13cm H and shorter
(5)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Antique early 19th century hand painted papier Mache box, 10.2 cm dia -some damages see pictures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Murano green glass leaf form dish with enamel work & gilt highlights, label to base, approx 17cm x 11cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
Pair of Royal Worcester fluted vases, 'Pheasants' by John Stinton, of squat form with long neck, painted both sides, #1661,
approx 23.5 cm H (2) (Af - large crack to one, see photos)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Galle style blue dragonfly vase, approx 31.5cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Art Deco style bronze figure of a dancer on square onyx base, approx 33cm H (Af to fingers)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Large Chinese carved ivory puzzle ball, carved with dragons, approx 29cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Carlton Ware Mikado pattern blue ground baluster vase, marked to base. 3199. Approx 17cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Vintage Kern Germany dome clock, untested, approx 18cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Antique Japanese Satsuma cup & saucer, marked to base, restored (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Royal Doulton Old Country Roses HN3692, approx 21cm H
Estimate: 30 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Vintage Kern Germany dome clock, with Continental porcelain figures, no key, untested. approx 27cm H
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Antique Junghans Germany elephant mystery clock, untested, circa 1900. Approx 27cm H
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Antique French Rene Paul Marquet bronze and ivory group "At the Well", Pierrot & Pierotte couple, approx 24cm H
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Crown Devon green & red ground vases, approx 13.5cm H & 15.5cm H (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 334 
HARDING & BAZELEY "Spherical Weight Clock", English 20th century copy of the NICHOLAS RADELOFF 17th century
version. Limited edition of 500 made for the Australian market this one being numbered 158, untested, approx 36cm H x
21cm Sq
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Jaeger LeCoultre Atmos clock, vintage Calibre 519 gold-tone brass and clear glass, circa 1950s, featuring rectangular case,
flat, skeletonized dial with numeral markers and brand stamp at base, untested, approx 24cm H x 21cm W x 16cm D
Estimate: 600 - 900
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Selection of antique and later Japanese blue and white porcelain, seven pieces, some damages (7) to include a fine antique
seto ware blue and white bowl, approx 12cm Dia and smaller
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Jaeger LeCoultre Atmos clock, running at time of inspection, approx 24cm H x 21cm W x 16cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Royal Worcester Invitation Age of Romance figure, approx 18cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Assortment to include baby teether, letter openers, purse, meechum pipe etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Granger & Co Royal China Works Worcester lidded reticulated vase & a lidded potpurri on stand, both damaged, approx
14cm H & 22cm H (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Galle style blue & yellow dragonfly vase, approx 24cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Galle style yellow vase, approx 23cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Vintage French miniature ice bucket, approx 14cm H x 14cm Dia
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Kevin Francis Mini Collector's Guild Figurine, Jade, approx 12cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 345 
European glazed pot "Zout" with a collection of souvenir spoons, pot approx 11cm H
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Three figures, Coalport, Capodimonte & Giuseppe Armani, approx 26cm H and shorter (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Two similar Chinese porcelain famille rose lidded pots, approx 12cm H (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Array of decorative pine cones place settings
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Rare Books - The Catalogue Sassoon Chinese Ivories, in three volumes, Edition 38/250, Compiled by S.E Lucas, Country Life
Limited, London, Charles Scribner's Sons, New York, all with sleeves, 1950 (3)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Royal Albert Sweet violets tea service for six, approx 21 pieces
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Chinese bronze archaic style vase, approx 20cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Polished bronze mortar & pestle, approx 12cm H x 12.5cm Dia (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Krosno crystal decanter, approx 27cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Painted Dutch pewter urn on warming stand, approx 38cm H excluding stand
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Copper & brass spirit kettle with burner, approx 27cm H
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Native silver - hors d'oeuvres tray and two smaller trays, approx 21cm D x 22cm W and smaller (3)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
South East Asian bronze Guanyin head, approx 32cm H
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Large antique French school, watermill and cottage in a rural landscape, oil on canvas, approx 160cm x 200cm
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Antique French Louis XV style salon mirror, damages to crest, 168cm x 110cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Antique French Louis XV style marble topped sideboard, approx 102cm H x 125cm W x 51cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Brass skeleton clock under glass dome, fusee movement, has pendulum but no key, untested, approx 41cm H x 28cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Great Wheel Clock in glass case, plaque reads Made for Bairnsdale Clocks 176-178 Nicholson Street Bairnsdale 3875 Victoria
Australia By Carr's Clockworks Melbourne Great Wheel Clock No008 of 250, has pendulum but no key, untested, approx
48cm H x 36cm W x 21cm D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Brass skeleton clock under glass dome, has pendulum but no key, untested, approx 33cm H x 24cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
French Louis XV style cherrywood chest of seven drawers, approx 132cm H x 80cm W x 48cm D
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Antique brass oil lamp with glass shade, missing flue, approx 46cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Fine antique onyx small scale architectural dome topped mantle clock, with pendulum, striking on gong, has pendulum but
no key, untested, approx 34cm H x 18cm W x 14cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Antique Sienna marble mantle clock, dial Bernard of Nantes France, no pendulum and no key, untested, approx 30cm H x
18cm W x 13cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
Benjamin Landara (1921-85) Australia (Aboriginal) watercolour, signed lower right, approx 18.5cm x 27cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Brian Charles Baigent (1929-2000) Australia, calm waters, Sydney harbour, oil on board, signed lower left, 23.5 cm x 34 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Henoch Raberaba (1914-75) Australia (Aboriginal) central Australian scene, signed lower right, 15 cm x 25 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Pair of French style upholstered dining chairs (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Antique American Ansonia clock on bracket, has pendulum but no key, untested, approx 100cm H including bracket x 46cm
W x 14cm D (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Modern large gilt surround mirror, approx 152cm x 95cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Pair of church brass stands, with a twist support design, approx 30.5cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Antique French figural mantle clock, alabaster case with gilt metal mounts, the figure of a putti fishing with weighted sinker
as pendulum and has key, untested, movement number 56490 under glass dome, approx 44cm H x 38cm W
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
William John (Bill) O'Shea (1934-.) Australia, Deserted Georges Plains, oil on board, signed lower right, 16 x 36.5 cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Well framed antique engraving Le Matin, approx 22cm x 17cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Vintage French Enamel sign - Hotel de Touresme Ministere Charge du Tourisme, approx 42cm H x 42cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
French Louis XV style fruitwood queen size sleigh bed, with slats, approx 113cm H x 242cm L x 164cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 380 
French Louis XV style oak king size sleigh bed, with slats, approx 113cm h x 242cm L x 196cm W
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Old French specimen wood box, missing pin for hinge, approx 13cm H x 42cm W x 27cm D
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Brass circular dish tray table top, approx 51cm Dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
French metal banded oak wooden bucket, approx 24cm H x 39cm Dia
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Vintage French wirework egg basket, with wooden handle, approx 24cm H including handle x 35cm W x 19cm D
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Antique French gal metal six bottle slot basket, approx 36cm H including handle x 32cm W x 22cm d
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Vintage French flower pickers basket, approx 36cm H including handle x 52cm W x 35cm D
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Huge assortment of vintage French circular bread proofing baskets, approx 45cm Dia and smaller (38)
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Rare example of a 1930's pre war - Cyclops pedal truck, with tipping back, pull hand brake, peddle chain drive, approx
50cm H x 130cm L x 53cm W
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Impressive antique 19th century French Louis XV nine piece lounge suite, gilt wood with Aubusson upholstery, settee approx
177cm L x 90cm W x 106.5cm H (9)
Estimate: 5000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
White onyx jardiniere stand, approx 92cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Good Iranian Bakhtiani wool rug, garden design, this piece was handwoven in Bakhtiari Iran, approx 326cm L x 203cm W
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
French Louis XV style parquetry topped dining table, with well carved cabriole legs, approx 77cm H x 208cm W x 110cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Set of six French Louis XV style dining chairs, with upholstered seats & backs (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Noritake Balboa service for six to include side, entree and dinner plates, cups and saucers and bowls, approx 36 pieces
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Assortment of glass ware to include decanter, tray & glasses, approx 37cm H and shorter
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Antique French Louis XV style walnut two door armoire, approx 250cm H x 128cm W x 56cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Antique French Louis XV style walnut bed, approx 147cm H x 197cm L x 143cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Antique French Louis XV style marble topped nightstand, approx 83cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Vintage two drawer French Dressing table, mirrored back gilt brass supports and fitted with two lights, approx 134cm H x
85cm W x 55cm D
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Tiziano Galli (1908-1986) "Cuor Cortento" figure on chair, approx 38cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Antique Bulle eclectric clock under cut crystal dome, has pendulum but no key, untested, approx 38cm H x 26cm W
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Majolica courting couple on swing, approx 26cm H
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Large decorative pottery vase, approx 58cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
French brass fire mantle set & stand
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Antique French horse shoe shape armchair
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Pair of antique French Louis XVI style armchairs (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Antique French carved oak Henri II desk, approx 122cm H x 130cm W x 66cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Antique French Louis XV style rosewood two door armoire, approx 250cm H x 135cm W x 53cm D
Estimate: 900 - 1200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Antique French Louis XV style rosewood bed, approx 170cm H x 200cm L x 167cm W
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Antique French Louis XV style marble topped nightstand, approx 85cm H (note marble repaired)
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Kidney shaped dressing table, approx 130cm H x 108cm W x 50cm D
Estimate: 140 - 180
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
French silver plated tea & coffee service on tray, approx 24cm H and shorter (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Antique English cottage chair
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Antique Windsor cottage chair
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Tabriz rug, Persian, the ivory field with a bold design of large palmettes, pairs of deer; a madder lily flower border, approx
310cm x 174cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
Good quality twin pedestal Regency style extension banquet dining table, with two extra leaves, approx 77cm H x 320cm W
x 123cm D
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Antique pierced carved wall shelf unit, approx 73cm H x 46cm W x 19cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
French cherrywood umbrella stand / hallstand, approx 90cm H x 106cm W x 23cm D
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Assortment of walking sticks, antique and modern
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Pair of large French pier mirrors, each distressed painted with raised gilt decoration, each approx 202cm H x 115cm W (2)
Estimate: 3500 - 5500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Pair of French style gilt gesso silk upholstered armchairs in the Rococo design, each approx 117cm H x 72cm W (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Modern painted tray table, approx 61cm H x 55cm W x 47cm D
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Four carved hardwood South East Asian figures, approx 50cm H and shorter (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Antique French Louis XV style two door armoire, approx 248cm H x 134cm W x 54cm D
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Antique French Louis XV style bed, approx 133cm H x 195cm L x 143cm W
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Antique French Louis Phillipe nightstand with marble top, approx 73cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Fine Persian silk Qum wild animal carpet, Ex Persian Carlet Gallery 1979. approx 107cm x 170cm
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 428 
Regency mahogany travelling writing desk, inlaid decoration, approx 120cm H x 60cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Colin Parker, Bush Pals, oil on board, signed lower right, approx 23cm x 13cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Antique French walnut Louis XV style showcase, approx 178cm H x 71cm W x 40cm D
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Collection of porcelain cups & saucers
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Modern painted flower and branch eight light chandelier, with multi branch crystal point flower heads. approx 85cm H
excluding chain.
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Dutch colonial style black painted metal banquet lamp, with height adjustable weight, central milk glass shade, approx
110cm H
Estimate: 250 - 350
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
French bronze basket chandelier, with central basket, surrounded by frosted glass flower head branch lights. approx 60cm H
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Two framed porcelain sprays of flowers & foliage in high relief, approx 43 cm x 35 cm including frames (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Ian Hansen (1948-.) Australia, Morning Departure, oil on board, signed lower right, 29 cm x 44 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Andrew Park (Working 1940s-60s) Australia, The Country Road, oil on board, signed lower left. Provenance: Directly from
the Hordern Family
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Bon Coles, watercolour, still life, signed lower right, approx 26 cm x 20 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 439 
German barometer combination in wooden case, approx 50cm H
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Andrew Park (Working 1940s-60s) Australia, Campsite, oil on board, signed lower right. Provenance: Directly from the
Hordern Family
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Kevin Charles (Pro) Hart (1928-2006) Australia. Station Kids, oil on board, signed lower right, approx 20 cm x 19.5 cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Pertonia, oil, Northern beaches, approx 23cm x 29cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
J. Liddell Australia, two landscapes, untitled, oils on boards, signed lower right, 21 cm x 36 cm (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
John Hansen (Working 1980s) Australia, untitled, oil on board, signed and dated lower left, 85, approx 28 cm x 39.5 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
After Brett Whiteley, Titled the Hat, oil, signed lower right, see label verso, approx 43.5 cm x 30.5 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Antique French fold over demi lune games table, approx 75cm H x 101cm W x 51cm D folded
Estimate: 700 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Antique French cast iron duck or cider press, approx 34cm H
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Large art glass fish, approx 41cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Murano glass sculpture, approx 68cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Antique carved alabaster figure of a semi clad female, standing on a black marble base, unsigned. Approx 42cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 39 of 45

Vickers & Hoad - Decorative Arts & Furniture Auction - Southern Highlands - Starts 19 May 2024



Lot 451 
Continental porcelain table, approx 64cm H x 46cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Continental porcelain figural lamp, approx 44cm H
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Continental porcelain figural lamp, approx 60cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Dutch Nu Elck Syn Sin wall clock, with a pair of rampant lions to either side of case, approx 46cm H excluding chains x
34cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Antique French green onyx & brass mantle clock, has pendulum but no key, untested, approx 36cm H x 23cm W x 16cm D
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Brass pedestal clock, has pendulum but no key, untested, approx 47cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Fine true giltwood boudoir mirror, approx 74 cm H x 43 cm W
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
French clock under dome with plaque to front, has pendulum but no key, untested, approx 39cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Large Llardo figure group "Flight of Gazelles" by Vincente Martinez, on wooden base, approx 53cm H x 54cm W (Af -
cracked)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Large elephant mask twin handled gold painted vase, unmarked, approx 53cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Continental porcelain figural lamp, approx 42cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Antique French wooden butter churn, approx 50cm H x 54cm W
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
Antique French Henri II table, approx 71cm H x 132cm W x 114cm D
Estimate: 160 - 220
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Antique French wine press, approx 90cm H
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Jefferson (Jeff) Rigby (1948-.) Australia, untitled, steam train, 23.5 cm x 69 cm , signed lower right
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Jefferson (Jeff) Rigby (1948-.) Australia. untitled, Steam train, oil, signed lower right, dated 2002, approx 25cm x 59cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Jefferson (Jeff) Rigby (1948-.) Australia, acrylic on board, Steam train at Port, signed and dated lower left, 31 cm x 60 cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Pair of antique French andirons with female terms, each approx 20cm H x 34cm L (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Antique French twin handled copper preserving pan, approx 17cm H excluding handles x 54cm Dia
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Antique French twin handled copper preserving pan, approx 17cm H excluding handles x 45cm Dia
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Set of five French rustic copper & wrought iron saucepans, approx 20cm Dia and smaller (5)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Set of six French rustic copper & wrought iron saucepans, approx 20cm Dia and smaller (6)
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Antique French copper & wrought iron fish kettle, approx 12cm H excluding handle x 50cm W x 14cm D
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Antique cream silk piano cover/shawl, please note there will not be measurements for the lot
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

page 41 of 45

Vickers & Hoad - Decorative Arts & Furniture Auction - Southern Highlands - Starts 19 May 2024



Lot 475 
A collection of antique and vintage French undergarments to include Petty coats/nighties etc, please note there will be no
measurements for this lot
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Collection of antique French linen to include table cloths, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Four Antique French linen bed sheets, please note no measurements will be provided for this lot (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Four Antique French linen bed sheets with initials, please note no measurements will be provided for this lot (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Collection of antique and vintage French small sheets, table cloths etc, please note there will be no measurements for this lot
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Four Antique French linen bed sheets with initials, please note no measurements will be provided for this lot (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
French top sheet/spread with two pillow cases, please note no measurements will be provided for this lot
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Assortment of antique and vintage French pillow slips, please no measurements will be provided with this lot
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Four Antique French linen bed sheets, with initials, please note no measurements will be provided for this lot (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Five Antique French linen bed sheets with initials, please note no measurements will be provided for this lot (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
The Royal Hunt tapestry by Marc Waymel, with hanging rod, approx 95cm x 118cm excluding rod.
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Fine hand knotted Persian wool carpet, of royal blue ground with all over floral, approx 101cm x 155cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 487 
German porcelain figure of two ladies having tea, approx 12cm H x 12cm W
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Two EPNS & blue glass liner bowls with swing handles, along with a matched spoon, approx 10cm H excluding handle x
11cm Dia and smaller (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Royal Worcester Victorian Series, "Beatrice", approx 20cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Japanese porcelain sake bottle along with six matching sake cups, all of powder blue ground with gold decoration, approx
24cm H and shorter (7)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Vintage French four light chandelier, approx 57cm H
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Pair of terracotta garden lions, both seated on plinth, each approx 25cm H x 34cm L (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Decorative female display head, approx 33cm H
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
The Song of the Golden Nile by Kinuka, purchased from Franklin Mint, approx 13cm x 23cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Charles Voisin Pillar Skeleton Clock, Paris, six brass columns support the time-only chain-fusee movement with skeletonized
plates powered by a coil spring, enamelled dial marked "Charles Voisin, A Paris," all on a Belgian slate base, under a glass
dome, has pendulum but no key, untested, approx 52cm H
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Large decorative comport, with ceramic plate to centre, standing on classical base, approx 33cm H x 46cm Dia
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Glass dome with wooden base, approx 45cm H x 28cm W
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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Lot 498 
Glass dome with wooden base, approx 33cm H x 28cm W
Estimate: 120 - 160
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
Three French pottery stoneware bottles, approx 31cm H and shorter (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Good collection of French glass bottles, approx 30cm H and shorter (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
French Louis XV style cherrywood chest of drawers, approx 93cm H x 122cm W x 54cm D
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Large Italian flared rim floral ceramic vase, approx 31cm H
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Antique turned wood hat block, approx 28cm H
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Set of eight French style highback dining chairs with mutton bone frames, recently re-upholstered in Warwick Fabric by
Mauer & Strange Upholstery with matching table runner and placemats, chairs each approx 111cm H
Estimate: 500 - 800
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
(No reserve) Rare Japanese Carved wood Buddha dating to the Kamakura and Nanbokucho Periods (1185–1392) period.
Carved green Jade eye of wisdom. Gilt ornate jewellery with coloured glass beads. approx 120cm H unrestored condition
original pigments
Estimate: 10000 - 15000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
The japanese Edo period 1600-1868 Buddhist temple Kiyyaki or Zelokova wood bowls set of Five with lids origins from Mt
Koya world heritage temple in Japan that closed 1995.
Buddhist makers signature on the base of each bowl.

Estimate: 100 - 150
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Antique celadon incense burner early Edo Period- 17th century, circular squat shape, approx 7.4cm H x 13.5cm dia
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
No Reserve Important Antique 12th century Japanese - carved wood figure of a seated Buddha. Unkei (1150–1223). Dated
1198 Kamakura period. Carved in the warihagi zukuri technique and seated in the lotus position. Shaka Nyorai seated
Buddha with many Heian Kamakura period text. UNKEI'S Signature Hall Marking techniques are used as Raised platform,
light weight Box Wood, iron staple fastenings techniques, rock inset crystal eyes, Upwards Facing Left Foot - Moji texts bears
the name UNKEI numerous times & Mongaku Shonin, reads - Myoe Shonin with Spring New Year party with much laughing
smiling with Gaijin at Kannedadera temple east Koya Kaido road Osaka. - In 1198 Buddhist archives in Japan- Samurai
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priest Mongaku Shonin gifted Myoe Shonin his favorite student with a UNKEI made Buddha. This figure is believed to be
that figure. Provenance - Purchased from a large collection of antique Buddhas disassembled partially assembled purchased
Kyoto Japan 2002 - Unkei (1150–1223) is considered one of the greatest Japanese wood sculptors, famous for his lifelike
carvings. A large part of his work are Buddhist religious figures but he also portrayed leading monks and scholars of his
time., approx 49cm H
Estimate: 5000 - 8000
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Antique 13th century longquan Celadon censer oval tri footed censer, incised central body decoration, ribbed edge base and
inverted sloping rim, approx 22cm x 19cm at rim x 13.5cm H
Estimate: 0 - 0
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Antique Meiji period 1886-1912 lacquer ware with mother of pearl shell inlaid decoration, approx 6.5cm H x 30.5cm W x
15cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.20% inc GST for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.2% inc GST for Live Bidding and Autobids 
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